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У виданні представлено тези І Всеукраїнської науково-практичної 

конференції, що відбулася 18–19 березня 2021 року в Державному за-
кладі «Південноукраїнський національний педагогічний університет 
імені К. Д. Ушинського» з ініціативи кафедри теорії і методики де-
коративно-прикладного мистецтва та графіки. Конференція зібрала 
воєдино досвід митців-просвітників, викладачів мистецьких освітніх 
закладів різних рівнів, діячів культури і мистецтв задля налагоджен-
ня діалогу країн і регіонів, популяризації мистецьких традицій, вияв-
лення ролі декоративно-прикладного мистецтва в розвитку сучасної 
худож ньої освіти. 
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зв’язок між композицією та технологією, між дизайном та фізичними 
(хімічними) властивостями. І, звертаючи увагу на усі аспекти, ство-
рювати у подальшому прекрасні твори мистецтва. 
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ВВЕДЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ «МУЛЬТИПЛІКАЦІЯ» 
ДЛЯ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 023 «ОБРАЗОТВОРЧЕ МИСТЕЦТВО, 

ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНЕ МИСТЕЦТВО, РЕСТАВРАЦІЯ» 

Ключові слова: мультиплікація, анімація, декоративно-прикладне мисте-
цтво. 

Декоративно-прикладне мистецтво — це, насамперед, кропітка 
праця, яка вимагає багато часу на втілення. В будь-які часи оригі-
нальна робота з гобелену, скульптури, графічні листи та інше цінува-
лась і гідно оцінювалась. 

Але сьогодні суспільство обирає практичний шлях. Комп’ютери 
виконують роботу набагато швидше і якісніше. Дизайнери створю-
ють ескізи в графічних програмах, де за допомогою певних інстру-
ментів можна зробити симетричний узор в пару кліків. 

На кафедрі теорії і методики декоративно-прикладного мисте-
цтва та графіки художньо-графічного факультету є чимало різних 
напрямів, факультет йде в ногу з часом, тому у нас навіть є мож-
ливість для розвитку дизайнерів, які навчаються 3D-моделюванню, 
2D-графіці. 

Але, на нашу думку, не вистачає одного напряму, який би заціка-
вив абітурієнтів, студентів і дав можливість для розвитку майбутнім 
професіоналам. Цей напрям називається «Мультиплікація». Є різні 
способи створення мультфільму, але найбільш вигідним є графічна 
анімація. Анімація зараз має попит у всьому: відомі бренди, корпора-
ції, навіть держава звертаються до такого способу подання інформа-
ції. Існують такі основні види анімації: 
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моушн анімація — зазвичай це анімація растрових об’єктів мето-
дом колажу, анімація тексту. Цей вид часто використовується в рекла-
мі, онлайн-відео; 

2D анімація — це традиційний вид анімації. Саме ця анімація ви-
користовується для створення мультфільмів; 

3D анімація — складна анімація, створення якої потребує не лише 
знання композиції і уміння гарно малювати, а й запам’ятовування і 
відтворення складних комп’ютерних комбінацій, адже інтерфейс 3D 
складніший, ніж 2D. Така анімація часто використовується в фільмах, 
мультфільмах, також відомі бренди, такі як Puma, Dolche & Gabbana 
використовують 3D в моделюванні своїх речей для реклами, що ви-
глядає досить ефектно. 

Введення напряму «Мультиплікація» має зацікавити абітурієнтів, 
оскільки така широко затребувана професія аніматора саме на кафедрі  
теорії і методики декоративно-прикладного мистецтва та графіки 
буде будуватися на базі всіх основ художнього мистецтва, чого немає 
в інших вузах. Людина, яка вміє не тільки малювати в графічних ре-
дакторах, а й має досвід в оригінальному малюванні (рисунок, жи-
вопис), скульптингу тощо, має стати професіоналом, адже в неї буде 
набагато більше знань, аніж у аніматора, який пройшов курси, чи на-
вчався конкретно анімації без бази оригінальної практики. 


